



<b>Dať dieťa na florbal, tanec či kreslenie? Festival voľného času ponúkne po roku opäť pestrý výber krúžkov . . . . .</b>	<b>2</b>
Online, eastmag.sk, 13. 1. 2025, 13:01	
<b>Doplnený prehľad udalostí na utorok 14. januára . . . . .</b>	<b>3</b>
Agentúrne spravodajstvo, TASR, 13. 1. 2025, 17:05	



## Dať dieťa na florbal, tanec či kreslenie? Festival voľného času ponúkne po roku opäť pestrý výber krúžkov [↗](#)

📅 13. 1. 2025, 13:01, Zdroj: [eastmag.sk](#) [↗](#), Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ

Dosah: 426 GRP: 0,01 OTS: 0,00 AVE: 89 EUR

Dať dieťa na florbal, tanec či kreslenie? Festival voľného času ponúkne po roku opäť pestrý výber krúžkov

Pridajte komentár

3 min. čítania

Hravosť, originalitu, pútavosť – skrátka príjemne strávený deň prinesie už v sobotu 25. januára podujatie Festival voľného času v OC Cassovia. Tretí ročník bude opäť naplnený množstvom originálnych možností trávenia voľného času, ktoré sa zástupcovia krúžkov rozhodnú od 10:00 do 16:00 hod. predviesť v čo najveselejšej a najkreatívnejšej forme. Budete sa tak môcť spolu so svojimi deťmi rozhodnúť, aký krúžok bude pre nich ten pravý.

Každý rodič dobre vie, že zvoliť z pestrej ponuky záujmových krúžkov ten ideálny nie je jednoduché a väčšinou si to vyžaduje množstvo skúšania a striedania aktivít. Raz sa deťom páči hokej, inokedy zápasenie, vášeň ku kresleniu strieda očarenie krasokorčuľovaním. Aj preto je festival ideálnou príležitosťou vyskúšať si množstvo aktivít a porozprávať sa osobne s vedúcimi krúžkov.

Zdroj: LEMUR

Tento rok si pre vás OC Cassovia pripravilo naozaj pestrú ponuku prezentujúcich, ako napríklad SURIKATY KOŠICE s florbalovým ihriskom, kde sa deti budú môcť vyšantiť či prezentáciu gymnastických aktivít na špeciálnej nafukovacej podložke v podaní GYMNASTIK KOŠICE. Zo športových aktivít upúta určite aj klub KORYO TAEKWONDO SLÁVIA **UPJŠ** KOŠICE a jeho predvádzanie zápasov a chvatov, reálna lezecká stena ROZLOMITY či netradičný detský pole dance, acroyoga a airfly. K dispozícii bude tiež fitness zóna DECATHLON.

„Náš Klub Gymnastik Košice sa zaoberá najmä Športovou gymnastikou žien a mužov, detí a mládeže. Ako jeden z mála klubov na Slovensku vlastní jedinečnú a špecializovanú telocvičňu vybavenú na tento šport, zároveň sa venuje od roku 2022 aj Parkouru, ktorý bol zaradený pod celosvetovú organizáciu FIG. Na podujatí predstavíme športovú gymnastiku mužov, žien, ale i parkour, a to na nafukovacej žienke AIRTRACK s dĺžkou 15 metrov,“ naznačil riaditeľ Eduard Marčák.

Atmosféru z minulého ročníka odzrkadľujú aj tieto fotografie:

Deti môžu aj pájkovať, riešiť hlavolamy či hrať šach

Pokiaľ je váš poklad orientovaný skôr na pokojnejšiu zábavu, vybrať si môže spomedzi aktivít DETSKEJ DIELNIČKY KOŠICE, ktorá preverí jeho technickú zručnosť, prípadne vyskúšať aktivity akadémie na rozvoj intelektu KID GENIUS ACADEMY či sa pustiť do kreslenia pod vedením pedagógov zo ZUŠ Irkutská. Zaujímavé budú určite aj simulované šachové partie vďaka ŠACHY REINTER.

„V našej Detskej dielničke si deti vyskúšajú spájkovanie, pílenie, vrtanie aj skrutkovanie. Rozvinú svoju šikovnosť a odnesú si zážitky plné kreativity! Tešíme sa na všetkých malých kutilov,“ pozýva Ľudovít Kokoľus z Detskej dielničky.

V prvom rade je predovšetkým dôležité to, aby voľnočasová aktivita deťom „sadla“ a predstavovala niečo, čo ich naplňuje a čo vykonávajú s nadšením. Ak sa k tomu navyše pripojí talent, jeho rozvoj môže dieťaťu pomôcť aj do budúcnosti.

Festival má ambíciu pomôcť rodičom i deťom zorientovať sa a ponúknuť rôzne možnosti trávenia voľného času. Vstup je voľný. Tešíme sa na všetkých v sobotu 25. januára od 10.00 do 16.00 hod.

redakcia

Autor: redakcia



## Doplnený prehľad udalostí na utorok 14. januára [📄](#)

📅 13. 1. 2025, 17:05, Zdroj: **TASR**, Vydavateľ: **Tlačová agentúra Slovenskej republiky**, Sentiment: **Neutrálny**, Téma: **Rektorát UPJŠ**, Kľúčové slová: **rektor UPJŠ**

Doplnený prehľad udalostí na utorok 14. januára

Vedúci vydania:

predpoludním: M. Jaroš

popoludní: S. Rybanová

-----  
E - mail: domred@tasr.sk, tel.: 59 21 04 58

dispecing@tasr.sk, tel.: 0905 282 190  
-----

Technická podpora: 0905/505 721  
-----

09.00 Súdna rada SR

Bratislava, Miestodržiteľský palác, Hlavné námestie č. 8

10.00 27. schôdza Národnej rady SR

Bratislava, NR SR, rokovacia sála, Námestie A. Dubčeka č. 1

text, video, zvuk, foto, live

10.00 TK o výsledkoch 4. ročníka Indexu investičnej gramotnosti

Téma: Ako rozumieme na Slovensku investovaniu a ako sme na tom v porovnaní so susedmi z Česka? Aký vysoký dôchodok by Slovákom stačil a koľko si naň odkladajú?

Do akého veku si trúfajú žiť v plnom zdraví?

Bratislava, HotSpot, The Spot, 6. poschodie, Bottova č. 2/A

text, zvuk

11.00 TK Asociácie zamestnávateľských zväzov a združení SR

Téma: Aktuálna situácia v oblasti služieb katastra nehnuteľností

Bratislava, AZZZ SR, Nevädzová 5

text, video, zvuk, foto, live

11.00 TK Univerzity Pavla Jozefa Šafárika

Téma: Výsledky zbierky vosku pre Ukrajinu

Košice, **UPJŠ, rektorát**, 1. poschodie, veľká zasadačka, Šrobárova 2

text, zvuk

11.00 TK ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erika Tomáša

Téma: Začiatok vyplácania vyšších opatrovateľských príspevkov

Bratislava, MPSVR SR, brífingová miestnosť, prízemie, budova A, Špitálska č. 4



text, zvuk

11.45 TK primátora hlavného mesta SR Bratislavy Matúša Valla spojeného s podpísaním memoranda o spolupráci.

Téma: Spustenie historicky prvého ročníka Klimatickej výzvy

Bratislava, Primaciálny palác, mezanín, Primaciálne námestie

text, video, zvuk

12.00 Osobitný kontrolný výbor NR SR na kontrolu činnosti NBÚ

Bratislava, NR SR, budova ubytovacieho zariadenia, rokovacia miestnosť č. 71

text, zvuk

13.00 Výbor NR SR pre zdravotníctvo

Bratislava, NR SR, miestnosť č. 143, Námestie A. Dubčeka č. 1

text, zvuk

13.00 TK predsedníčky Žilinského samosprávneho kraja Eriky Jurinovej, riaditeľky odboru zdravotníctva ŽSK Silvie Pekarčíkovej a riaditeľov nemocníc ŽSK

Téma: Je ohrozená stabilita a udržateľnosť našich nemocníc

Žilina, Úrad ŽSK, foyer, Komenského č. 48

text, zvuk

15.00 Výbor NR SR pre kultúru a médiá

Bratislava, NR SR, miestnosť č. 32, Námestie A. Dubčeka č. 1

Správy ekonomického charakteru vydá ekonomická redakcia TASR.

Informácie o očakávaných udalostiach nájdete aj v aplikácii TASR Kalendárium na adrese [kalendarium.tasr.sk](http://kalendarium.tasr.sk)

pop lt

Autor: LT